

葛文国:源于初心 反哺家乡



“我和我的家乡”
新乡贤助共富

记者 杨思敏 通讯员 季律彤

门前绿水淙淙,背后青山依依。这个石门溪畔、盖苍山脚正在打造的高端民宿“桂语轩”,已经初具雏形。记者从效果图看到,项目建成后,外墙将是整扇整扇的落地大玻璃,里面则是明清木结构,整个建筑融合了现代和古典的元素,现代感和传统感兼而有之。“这个项目的植入,不仅能够有效提高葛家村民宿的整体水平,还能解决一部分村民就业问题”,说起项目的未来,投资人葛文国的语气明显有些亢。

葛文国是上世纪七十年代初生人,从25年前宁波大学工商经济系毕业后,先是到乡镇企业做外贸,到世纪之年自己在宁波创办外贸公

司,再到后来开工厂自主研发产品,因为个性稳重、头脑冷静,做事情稳扎稳打,公司发展一路走高,企业也从做单纯的贸易,到如今成功转向以设计研发和技术整合为核心的工贸一体化经营模式。期间,又因为在行业中的影响力以及校友会中的贡献,他还被聘为宁波大学的专硕导师。一路走来,他挂在嘴边最多、心心念念最多的两个字就是“初心”。

作为一个农村土生土长的大学生,他小时候家境并不富裕,父母早年是做米面的,起早贪黑,他一边读书一边力所能及地帮衬父母,这养成了他从小吃苦耐劳的品性。目睹父母的艰辛,加上乡里乡亲对他小时候的关心和帮助,打小就在他的心里播下了感恩的种子。尤其是自己创业并有一定的基础后,给家乡添砖加瓦,挖掘和发扬家乡的美好的初心愈发强烈。

在过去的这些年里,他曾给老家一些力所能及的帮助,逢年过节

为村里老人亲手送上慰问品,在村里开展乡村振兴乡村行动后,他又积极组织村里在外打拼的能人一起成立“共富基金会”。“我想带动更多从葛家村出去的人,再回来造福葛家村。”葛文国语气真诚。2019年,在大佳何镇党委政府组织的乡贤座谈会上,他与镇里是不谋而合、一拍即合,决定回乡投资一个高端的民宿项目。

“为什么想到搞这样一个项目?这个好像与你过去做的事情有着很大的‘跨界’?”面对记者的疑惑,葛文国的嘴角边露出一丝微笑,“一方面,我看到我们葛家因为艺术赋能环境基础好了,来的游人多了,但村内的民宿普遍是中低端为主,缺乏高端民宿的引领,整体档次就上不去,也承接不了一些必要的商务活动,村子要发展、村民要共富需要有一个有力的产业项目来支撑。另一方面,虽然‘跨界’很大,自己也到了知天命之年,但创业者永远是年轻,我也想

挑战一下自己。”据他介绍,目前初步考虑将设置20个左右岗位,招聘对象就是本地村民,更重要的是通过本项目可以给村里带来先进的管理理念和乡村文化发展,为葛家村的艺术振兴乡村出一份力。他预计,投运后桂语轩每年能为当地创造500万的收入。

同时他也坦言,高端民宿投资大(整个桂语轩项目前期投资2000多万),短期内投资人很难实现回报。但自己投资这个项目,首先想的不是自己,“我想第一步首先要先把民宿经营好,让年轻一代尤其是外面的客户能够喜欢上葛家村。然后通过这个项目能打造出一个产业链,解决更多人的就业和收入问题。”葛文国的心里早已绘好了一张蓝图。

据了解,这个以古民居技艺和休闲空间为主题的高端民宿项目,将于明年正式投运,今后还将进一步统筹考虑对周边青山秀水的保护与适度开发,使其与整个项目相得益彰。

天气预报

今天 13°C—25°C 多云	明天 16°C—26°C 阴	今日气象指数 风力:东北风3级。 人体舒适度:2级,较舒适。 穿衣指数:3级,适宜穿薄外套。 紫外线指数:4级,强。
------------------------------	-----------------------------	---

弘敏铝业 品牌铝材 源于专业

岔路下畈村、强蛟骆家坑村 入选省级美丽庭院特色村

本报讯 (记者 陈俊 通讯员 俞毓华) 近日,浙江省妇联公布了2022年度“浙江省美丽庭院特色村”名单,岔路镇下畈村、强蛟镇骆家坑村双双上榜。

今年以来,县妇联以打造“美丽庭院+”共富经济带动乡村振兴,岔路镇下畈村以“党建带妇建,妇建促党建”为主线,突出“乡村记忆、童趣下畈”主题,引导广大妇女和家庭积极参与美丽庭院建设,将下畈村美丽景色及文化特色实现推出“艺术强蛟镇骆家坑村创新推出“艺术总顾问+本土艺术家+村庄艺建团

队”三级协作共建共享的乡村建设模式,激发县内外乡创人才、本土妇女的创业意愿,保证美丽庭院与产业发展同频共振,带动各类业态进驻庭院全面开花。

目前,我县已创建美丽庭院61000余户,打造各级美丽庭院特色带9条。为做活美丽庭院,激活美丽经济,县妇联将妈妈的味道系列、巾帼民宿、手工文创等融入“美丽庭院+”,打造巾帼富路,桥头胡双林村成功打造“艺院·艺街”共富路,岔路下畈村、湖头村等“艺院·艺食”共富路正在打造中。



金桂飘香

昨日,市民正在天明湖公园赏桂。金秋时节,金桂飘香,行走在街头、公园、小区,空气中到处弥漫着醉人的香甜,让人不由自主地深呼吸几口。

(记者 惠广亮 摄)

锤炼过硬能力 打造作风标杆 县城投集团开展履职大比拼

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 刘琼) 近日,县城投集团组织开展履职大比拼活动,通过实绩晾晒,对标先进找不足,进一步营造比学赶超、勇争一流的工作氛围。

活动中,县城投集团10位部门负责人围绕今年第三季度重点工作亮点、成效,结合机关作风建设专项行动,进行履职汇报比武。各部门负责人以高涨的热情、亮眼的数据和实在的举措展现作风建设成果,并以诚恳的态度接受大家的意见和建议。

据了解,第三季度以来,县城投集团顺利完成桃源村、桃

源二小、双水社区一期项目的土地挂牌及摘牌相关工作,完成土地出让面积208亩。与乡镇、部门通力合作,稳步推进一市镇徐家小区、未来社区、徐霞客公园东5-3地块保障性租赁住房、电力调度中心、新城西幼儿园、宁海中学周边停车场等一批民生实事重点项目。同时细化跃龙山文化产业提升工程和徐霞客文旅特色街区亮化提升工程设计方案。目前,霞客体育公园新增注册会员约2.6万人、入驻协会6个,公园日均接待游客超2000人;智慧停车日均路边泊位周转率大大提升。

县教育局专项整治教育乱收费

本报讯 (记者 徐鸿鑫) 今年5月份以来,县教育局针对全县各级各类学校开展乱收费专项整治,成效显著。截至目前,发改、教育、财政、市场监管等部门协同推进,全县累计组织督导检查375次,发现问题13个,推进整改13个,通报曝光1个,责令清退全部违规收费。

专项检查中,县教育局成立了教育乱收费专项治理领导小组,

下设6个专项工作小组。各工作小组重点围绕社会关注度、群众反映强烈的学科类校外培训机构乱收费问题、强制学校收费问题等领域,通过走访学生家长、查看学校账目、发放调查问卷等方式进行明察暗访,强化惩治力度,加强执纪问责,为营造风清气正的校园育人环境和教育发展环境提供保障。

宁海县人大常委会拟任命干部 任前公示通告

经研究,现将宁海县人大常委会拟任命的县人民法院陈朝阳等予以公示,征求广大干部群众的意见。有关事项通告如下:

1.在公示期间,单位和个人对公示对象任职有异议的,可来人、来电、来信向宁海县人大常委会办公室综合科反映,通信地址:跃龙街道县前街18号;邮编:315600,联系电话:89282553。

有明确内容,反对借机诽谤诬告。为便于调查核实,来人、来电、来信请说明真实身份及联系电话,我们将做好保密工作。

3.本公示期限为7天,从2022年10月21日起至2022年10月27日,值班时间为:上午8:30至11:30,下午1:30至5:00。
宁海市人大常委会
2022年10月20日

宁海县人大常委会拟任命人员名单

姓名	性别	出生年月	籍贯	参加工作时间	群众面貌	学历	现任职务	拟任职务
陈朝阳	男	1983年12月	浙江宁海	2006年8月	中共党员	大学	县人民法院综合办公室主任、审判员	县人民法院审判委员会委员、桥头胡人民法庭庭长
孔颖	女	1994年3月	浙江宁海	2016年10月	中共党员	大学	县人民法院综合办公室主任、法官助理	县人民法院审判员

桥头胡企服中心深入企业 开展研发经费投入“一对一”指导

稳链纾困助发展

本报讯 (通讯员 陈素霞 王赛君) “高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。”“新时期的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!”习近平总书记的讲话言犹在耳,桥头胡企服中心工作人员已用实际行动奔走在践行路上。

为积极响应县科技局在全县启

动规上企业研发费用“清零”行动,提升企业高质量发展步伐,帮助企业申报国家高新技术企业不受影响,充分享受政府科技政策红利,桥头胡企服中心想企业所想,以问题为导向,全面排查辖区内仍无研发费用的规上工业企业,着重对其进行解剖分析。

10月18日,桥头胡企服中心工作人员和街道发展服务办负责人一起走访了美翔塑料、杰鸿石化、日辉照明等企业。一方面深挖细

原因,鼓励企业加大研发投入,壮大研发实力;另一方面,咨询企业在研发过程中遇到的难题,将高新技术等政府相关政策推送给企业,为企业科研发展保驾护航,提升走访效果。专业化辅导老师根据现场发现的问题有的放矢地进行对症下药,对企业研发费的政策进行一对一的沟通讲解,“建议你们衡量一下利润和税收比例,如果划算,可以去转成企业所得税,把企业名称更改成一家个人独资企业,目前无

享受研发费加计扣除。了解情况后,走访团队实施精准对接,为企业提供个性化服务,提高政策匹配度的同时也收到了企业对企服工作的认可。

自2021年至今,桥头胡街道发展服务办偕同桥头胡企服中心工作人员宣传政策不停步,切实把研发费加计扣除政策、高新技术企业认定规则等一系列惠企政策带进辖区内企业,帮助企业享受政策福利,提升企业的归属感。

打擂台 展风采

“一会一特色”做实做亮我县工会特色品牌



本报讯 (记者 章莉 通讯员 金奇) “这是位于泉水社区的‘宁好·健康职家’站点内景,几个月前,这里还只是一个杂物堆积的仓库,现在设施完善,已成为职工家门口的咨询室、分诊台。”“我们希望能够建成一个以工会服务为主线,以健康职家为阵地,覆

盖全街道基层工会、惠及全体工会成员的职工健康服务体系,一体化助力职工身心健康,做职工的知心人。”在日前开展的全县工会系统“一会一特色”擂台赛上,来自全县各级工会的代表围绕各自特色优势展示创新工作亮点。

自2019年开展首期“一会一特色”活动以来,县总工会通过搭建“打擂比武”平台,让各级工会组织展示符合各自地域特色、满足职工需求的好工作品牌。该项目、晒亮点、谋思路,达到学习借鉴、激发动力、凝聚合力的效果,

进一步推动宁海工会系统形成上下比实干、比业务、比干劲、比实绩的良好风气。今年,县总工会落实“五问五破、乏五高先”机关作风建设专项行动,引导激励工会干部在对标“两个先行”中抓主动、走在前、作表率,探讨在新形势下如何进一步找准工会工作的切入点和着力点,充分发挥工会组织在组织、引导、服务和维护职工合法权益中的重要作用,全面提升基层工会组织凝聚力吸引力战斗力,着力挖掘彰显工会特色的创新品牌、亮点项目。

“今年‘一会一特色’擂台赛比拼的角度更加广泛,内容更加多样,亮点也更加突出。”县总工会相关负责人表示,各基层工会组织抓住党政所需、职工所盼,探索最适合自身发展的好项目,并形成可推广可复制的经验模式。如岔路镇的“红梅服务联合会”、长街镇的“最美户外劳动者驿站”、强蛟镇的守护海岸线志愿服务队,大胆探索多部门联动机制,构建起建会入会、职工服务、综合治理工作的新格局。